BbinuwunTte U3 AaHHbIX

BblpaXXeHUuu
CKOPOCTb ABUXEHUA OOHEKTOB: =4

- CKOPOCTb aBTOMOOMNA 90 KM/Y
- aBTOMOOUIb npoexar 250 Km
- CNopTCMEH npobexan 90 M 3a 15 cek

ARG IA AVAr D) LiIAana




- CKOpOCTb aBTOMOOUNNSA 90 KM/Y

- )KYK-HOCOPOTr Npornosn3 3a 1 MUHYTY
54 CM



[10 AaHHbLIM KaKoro BbipaXXeHus
MO>XHO HAUTU CKOPOCTb
aBuxeHua?

- CKOpPOCTb aBTOMOOUNSA 90 KM/Y
- aBTOMOOUNb npoexan 250 Km
- cnopTcMeH npobexan 90 m 3a 15 cek

- ADpbTAAR\/A OVA[R D L1IAN~A



pTCMeH npobexan 90 M 3a 15 cek

5=6 M/ceK




CkopocTb. Bpewms.

PacctosHue. BzanmMmocBA3b
Mexay HUMIW

30 KM TOS 10U ( DO 51

% 5=6 (q) — Bpems B I'IyTVI

)\

30 KM

MoTouuKnmneT exan 3 Y co cpefHeln ckopocTbio 60 KMm/Y n
2 Y co cpefHen ckopocTbio 70 kM/Y. Kakoe paccTosHue OH
npoexan 3a BC& 3TO BpeMA? Y3Hall CpeAHIol CKOpoCcTb ero

Aswxenns. 60 - 3 + 70 - 2 = 320 (kM)
320:5=64 (KMI“')CP.CKOPOCTb

PaccTtosiHue = CKopocCTh - Bpems

S=V-1

CkopocTb = PaccTosiHue : Bpems
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Bpemsa = PaccTtosHue : CKOpoCcTb

= ks




LIEJ1b:

CoBepLUeHCTBOBaTb
YMEHUA HaxoauTb
CKOpPOCTb, Bpems,
paccTosiHue




CTaHOBUTe 3agaydy no
OTEXY

18 KM/Y




84 KM/Y

256 KM/Y




1) 84*2 = 168 KM
2) 256*3 = 768 KM

3) 5%*4 = 20 KM













Kakme matematTundeckue sHaku
HY>KHO NOCTaBUTb BMECTO TOYeK:

CKOPOCTb....... BpEMS......... paccTosiHue
pPacCTosiHUE. ....... BpEMS........ CKOPOCTb
pacCTosiHUE. ....... CKOpOCTb........ BpPEMS

- = : B



CkopocCTb Bi)eMFI = pacCTOosiHUe
pacCcTosiHMe : BpeMS = CKOPOCTb

paccTosiHMe : CKOPOCThb = BpeMS



Kakasa Obina tema ypoka?
Kakyro Mbl noctaBunu uenb?

[locTUrnu N Mbl NOCTaBIIEHHOWU
Luenwu?




